بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   
     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004


	جلسه اول - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث فرآیند خون سازی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1- فرآیند خون سازی را شامل محل و فاکتورهای رشد(3 مورد) بیان کند.
2- تفاوت رده های مختلف سلول های اجدادی را با هم و با سلول های خون محیطی توضیح دهد.
3- کلیات دسته بندی  رده های پیش ساز خون را بیان کند.
4- دودمان  RBC  را از مغز استخوان تا خون محیطی از جدول توضیح دهد.
5- تغییرات فیزیولوژیک هموگلوبین را شرح دهد.
	شناختی

	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       
ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
· James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.    
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه دوم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث اندکس های هماتولوژی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

6- موارد زیر را در یک آزمایش CBC تعریف کند:
RBC-MCV-MCH-MCHC-Hb-PCV-RDW
7- کم خونی و اریتروسیتوز را تعریف کند و تقسیم بندی آنمی را بر حسب شدت بیان کند.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                      

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
· James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.       
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه سوم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث کلیات آنمی 


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

8- تقسیم بندی کلی اتیولوژیک آنمی را به طور کامل توضیح دهد و برای هر مورد، یک مثال بزند.
9- فیزیوپاتولوژی عمومی آنمی ها را شرح دهد.
10- ملایم عمومی و اختصاصی آنمی ها را توضیح دهد(3 مورد برای هر کدام) 
11- کوییز

	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    
محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه چهارم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی :آموزش مبحث آنمی آپلاستیک


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

12- آنمی آپلاستیک را تعریف کند و 3 مورد از اتیولوژی های آن را بیان کند.
13- Bone Marrow Failure را توضیح دهد.
14- تغییرات مغز استخوان را درAA  به صورت کلی بیان کند.
15- علایم بالینی را ذکر کند و موارد پر اهمیت در دندانپزشکی را ذکر علت اهمیت، توضیح دهد.
16- کلیات روش تشخیص و درمان را ذکر کند.
17- تظاهرات دهانی بیماری و ملاحظات دندانپزشکی را به طور کامل توضیح دهد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه پنجم  - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث اریتروسیتوزیس


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

18- اریتروسیتوزیس را تعریف کند و انواع آن را شرح دهد و یک مثال بزند.
19- پلی سیتمی ورا را تعریف کند و علا آن را بیان کند.
20- تظاهرات بالینی،کلیات روش تشخیص و درمان را توضیح دهد.
21- تظاهرات دهانی و ملاحظات دندانپزشکی بیماری را به طور کامل شرح دهد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2احد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه ششم  - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث آنمی فقر آهن IDA وآنمی ناشی از التهاب مزمن ACI


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

22- علل وعلایم بالینی(3 مورد) و آزملیشگاهی(5 مورد) را ذکر کند.
23- کلیات تشخیص و درمان را بیان نماید.
24- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
25- سندرم پلومر وینسون را تعریف کند.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه هفتم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث آنمی های ماکروسیتیک


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

26- ماکروسیتوزیس را تعریف کند.
27- کلیات علایم بالینی و آزمایشگاهی، روش تشخیص و درمان کمبود B12 فولات را شرح دهد.
28- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
29- کوییز
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                      

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    
محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه هشتم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث همولیز


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

30- کلیات مراحل تجزیه نرمال RBC را به همراه سیکل تشکیلهموگلوبین شرح دهد.
31- همولیز داخل و خارج گلبولی را توضیح دهد و برای هر یک 3 علت ذکر کند.
32- 3 مورد از علایم بالینی و آزمایشگاهی همولیز را بیان کند.
33- کلیات تعریف،علایم،نحوه ابتلا و درمان PNHرا توضیح دهد.
34- آنزیموپاتی RBC و شنت هگزوز منوفسفات را توضیح دهد.
35- اتیولوژی،نحوه انتقال،عوامل تشدید کننده و  تظاهرات بالنی کمبودG6PD را توضیح دهد(از هر کدام 3 مورد).
36- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                                    

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه نهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث هموگلوبینوپاتی ها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

37- انواع هموگلوبین نرمال و غیر نرمال را با ذکر 3 مثال توضیح دهد.
38- کلیات علت و نحوه انتقال، علایم بالینی، روش تشخیص و درمان تالاسمی و آنمی داسی شکل  را بیان نماتید.
39- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه دهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث اختلالات کمی WBC


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

40- دودمان WBC را به تفکیک از روی جدول توضیح دهد.
41- علل فیزیولوژیک و پاتولوژیک گرانولوسیتوز را بیان کند(3 مورد).
42- کلیات علل، تظاهرات بالینی نوتروپنی،نوتروپنی مزمن و نوتروپنی دوره ای را توضیح دهد.
43- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
44- کوییز
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) 2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه یازدهم  - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : لوسمی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

45- کلیات اتیولوژی،تظاهرات بالینی،روش تشخیص و درمان انواع لوسمی:ALL –AML- CLL_ CML  را توضیح دهد.
46- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                    محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه  دوازدهم - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث لنفوم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

47- کلیات تغریف، تقسیم بندی، اتیولوژی، علایم بالینی،روش تشخیص و درمان لففوم هوجکین و غیرهوجکین را بیان کند. 
48- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                                        محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه سیزدهم  - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : آموزش مبحث میلوم مولتیپل – اصول شیمی درمانی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

49- کلیات اتیولوژی،علایم بالینی و آزمایشگاهی، روش تشخیص و درمان MM را بیان کند.
50- علایم دهانی و ملاحظلت دندانپزشکی را به طور کامل شرح دهد.
51- تیوری کلونالیتی را توضیح دهد.
52- شیمی درمانی چند دارویی و اثرات و عوارض کموتراپی را بیان کند.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق رزیبدنت ها برای مشارکت بیشتر


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	 پرسش و پاسخ در کلاس

امتحان کوتاه طی جلسات 

امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.

بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :   بیماری های خون نظری 181358942                             رشته و مقطع تحصیلی : بیماری های دهان –د کترای تخصصی                         ترم   :  اول

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                                                     محل برگزاری:  کلاس داخل بخش                 

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :  2 واحد- نظری                                دروس پیش نیاز :  :   

     مدرس یا مدرسین:   دکتر علی تقوی زنوز                                              شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 3004



	جلسه چهاردهم  - مدرس: دکتر علی تقوی زنوز
هدف کلی : امتحان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	امتحان تشریحی پایان ترم
	
	
	
	کلاس درس
	یک ساعت


	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -کوییز:5 نمره- تکالیف و پاسخ در کلاس-و سمینار: 5 نمره---       

ب ) پایان دوره : آزمون تشریحی                                                       

· منابع اصلی درس( رفرانس ):     Glick M. Burket's Oral Medicine. 12th ed. People’s Medical Publishing House: USA; 2015
James W .Little m-CraigS.Millert- NelsonL.Rhodos.Ninth ed. Dental management of the medically compromised patient.
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